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Discours de vernissage 

Jeudi 10 novembre à 18 heures 

Château des Tourelles 

 

Dessins aquarellés, Patrick Casado 

 

 

Monsieur Le Maire 

Chers collègues, 

Mesdames, messieurs 

 

Pour ce mois de novembre nous vous proposons de la couleur et de 

la beauté avec les dessins aquarellés d’un seul et même artiste en la 

personne de Patrick Casado. 

Pour celles et ceux qui suivent les évènements culturels, ce nom ne 

vous est pas inconnu puisqu’il participe depuis de nombreuses 

années au Salon des Artistes du Plessis-Trévise qui se tient en 

décembre dans les salles Carpeaux et Manet de l’Espace Paul Valéry. 

Autodidacte de formation vous vous êtes toujours intéressé au 

monde de l’illustration, de graphisme et de la BD. 

Vous collaborez dans des revues, des magazines, vous réalisez 

également des affiches. 

Vous vous qualifiez vous-même de dessinateur d’instinct et c’est sans 

doute ce dernier qui vous incite à animer bénévolement un atelier de 

dessin au sein du centre social et culturel de Pontault-Combault, 

votre ville de résidence.  

Votre gout de la transmission et de partage se fait également sur les 

réseaux sociaux à travers des petits tutos pédagogiques.  

Vous transmettez votre savoir, vos connaissances et vos petits 

secrets du crayon aquarellable.  
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Ce support vous donne de la liberté dans le trait et vous apporte 

finesse et précision. 

Votre travail nous montre votre minutie, votre sens du détail et de la 

précision. 

 

Vous êtes également facétieux car vous incorporez dans vos œuvres, 

et je vous cite :  

« au détour de chaque sujet je glisse dans mes dessins quelques 

indices sur les gens qui m’entourent, et qui comptent pour moi, 

vivants ou disparus, ainsi que des épisodes marquants de mon vécu 

et de mon parcours, pareil au petits cailloux dur le chemin du petit 

Poucet. » 

 

Vous n’avez pas de sujets de prédilection. Vous fonctionne plus au 

coup de cœur et une fois de plus à l’instinct. 

 

C’est la raison pour laquelle nous découvrirons des portraits côtoyant 

des paysages, des natures mortes ou des animaux. 

 

La cinquantaine d’œuvres exposées reflète cet éclectisme mais 

également votre générosité et vos qualités de cœur. 

 

Vous exposez régulièrement dans des salons et vous avez reçu la 

reconnaissance de vos pères puisque en 2014 vous êtes médaillé 

d’argent de l’Académie des Arts Sciences Lettres et qu’en 2021 vous 

êtes médaillé de vermeil. 

 

Nous sommes heureux de vous accueillir au château des Tourelles en 

vous rappelant que cette exposition débutée le 28 octobre sera 

visible jusqu’au 28 novembre. 
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Nous allons nous permettre une digression sur l’exposition qui se 

trouve face à moi et je donne la parole à Frédéric Buthod 

 

 


